SG 6970

MHOPOPMALINA O CUCTEME

- YnpasneHue: pyyHoe
- Pasmep: M - L
- MOHTaX: rnoTo/10K, CTEeHA, Ma30BbIv

- LiBeta: 6esbivi RAL 9016, YyepHbivi RAL 9005 v/ aHOAMPOBAaHHbIV
aatoMUHWYL, MpoYve YBeTa ro 3anpocy (Ma3oBbiv npo@u/is nasa
T0/1bKO 6€es10ro yBeTa RAL 9016, YyepHbivi RAL 9005 v/
crieymasibHoro LBera)

- TKaHu: cm. kosnekymro TkaHevi Silent Gliss

OcobeHHOCTM:

- 2-X KOMMOHEeHTHbIV (20) 6eryHok
- Wave (2C)

- BO3MOXHOCTb U3rn6a

- BO3MOXHOCTb U3r6a rna3oBoro rnpopuisa

05/2025/V2

%SilentGliss



CMNEUNAPUKALNA

A.TIPO®UJ1b

NHpopmauus o
npoévne n
BO3MOXXHOCTSIX
nsrnba

B. MPABU/IbHbIN
3AMEP

32 40

]
1 217 14
b 6
6.5
$G 10850 §G 10862
npoguss 1a30BbIvi MPogu/ib
pagnyc: paauyc:
v >25cm « 50-75cm

>75 CM 110 3anpocy

@

]

MOHTAX

A. "HOOPMALINA O

MOHTAXE

PacnonoxeHune
KpPOHLUTENHOB

SG 6970

[104pO6HYIO MHGOPMALMIO O MOHTaXe CM. Ha
cavite Silent Gliss.

max. 500 100
I R i 1

100 max. 500
’—> .

] ]

%SilentGliss

A: LnpriHa cucremsl
B: BbIcOTa cucremsl

C: paccTosiHye Mex4y ros1oM v MopTLEePO



B. MOTO/IOYHbIN
MOHTAX

MOHTaXHbIV
3aXum SG 3004

MpsAMoii MOHTaX

KpoHLuTenH
SG 3041

.\%j
(
L

=5

_ min.60 | min. 120

38 =
\*‘r\" > /’

SG 3004
3aXXKm

INRARRADS

min. 60 min. 120

{21.5’\ /‘21.5>
~Y
\5.2
$G 7002 SG 10865
3awmuTa npoguns 0ropHasi NAacTuHa

KPOHLLITELH

%SilentGliss

SG 6970



C. HACTEHHbIN

MOHTAX

Smart Fix

SG 6970

7 Smart Fix Xmm (SG3041) X mm (SG 3004)
—TeR—g SG 11200/ SG 11210 83
H SG 11201/ SG 11211 103 72
| SG 11202/ SG 11212 123 92
I X
~ = SG 11203/ SG 11213 143 12
Smart Fix SG 11200 - SG 11205 11 KPOHLUTEVH SG 11204/ SG 11214 173 142
$G 304t: SG 11205 / SG 11215 223 192
HeobXo4MMO 1C0/b30BaTh Kperex SG 10492
(M4x8). SG 11154 128-156 102-130
SG 11155 158-186 132-160
Z SG 11156 208-236 182-210

| L

X

Square Smart Fix SG 11210 - SG 11215 1 KPOHLUTENH
SG 3041:

HeobX0AMMO UCM0/Ib30BaTk Kperex SG 10492
(M4x8).

7

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 u
KPOHLLTENH

SG 3041:

Heo6X0AMMO MCr0/1b30BaTh Kpernex SG 10407
(M4x10).

7

X

Smart Fix SG 11201 - SG 11205 ¥1 MOHTaXHbIvi
3aX¥VM SG 3004:

Heobxo4MmMo 1Ccrnosb30BaTk kperex SG 10074
(M4x8).

I i

X

7

7

Square Smart Fix SG 11211 - SG 11215 1 MOHTaXHbIVI
3aXuUM

$G 3004:

Heobxo4umo 1cro/ib30Bark kperex SG 10074
(M4x8).

%SilentGliss



N

x

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156 n

MOHTaXHbIN 3aXUM
SG 3004:
Heobxo4Mmo 1Cro/ib30BaTk kKperex SG 11158
(M4x12).

- » W

;‘,\ = /’ '
SG 3004 SG 3041 5G 10074 §G 10407
3aXUM KDOHLLITEeLH Kperex M4x8 kperex M4x10

) ~ \\\ 60'\ oS
\\\\\\\\ H |, 807 >
o4 S =
16 62 62
< X’ 16{
5G 10492 SG 11158 §G 11200 SG 11201
Kperex M4x8 Kkperiexx M4x12 Smart Fix 60 Mm Smart Fix 80 Mm
A : :
100 « o PN . /\ /\

( / \A </ \A 1 \A 200 Y
S 62 62 </ 62 62

g ~y % Y S ~ N

16{ a S
i6

§G 11202 §G 11203 §G 11204 §G 11205

Smart Fix 100 Mm

Smart Fix 120 mm

Smart Fix 150 mMm

Smart Fix 200 Mm

{)V\ - <80’\ 100/(\ - 120/\
=) <Y < <)Y )
16 29 \16/ 29 € 29 < 29
o Ne<
SG 11210 SG 11211 SG 11212 SG 11213

Square Smart Fix 60 MM

Square Smart Fix 80 MM

Square Smart Fix 100 MM

Square Smart Fix 120 MM

S\ S,
e T 1
29 ( 29 ( P ( ot
A > a 11 \Y "
16 A= \A
< o< oy \16/<
SG 11214 SG 11215 SG 11154 SG 11155

Square Smart Fix 150 Mm

Square Smart Fix 200 MM

%SilentGliss

Universal Smart Fix 120 MM

Universal Smart Fix 150 MM

SG 6970



D. MA3OBbIN
MOHTAX

Ma3oBbIi
npo¢unb SG 10862

E. MOABECHASA
APMATYPA

lNMoaBecka SG 6105

SG 6970

T
/ S

a

b

SG 11156
Universal Smart Fix 200 MM

7

O4Ha k1emma SG 5118 Ha 04uH Kperiex.
[1o4pob6HY0 MHPOPMAaLMO O Na30BOM MOHTaxXe
cM. Ha caviTe Silent Gliss.

>51

,C—P‘ S
- 1 YT >
v 3 0
51
5G 10862 5G 10864 §$G 5118
r1a30BbIvi IPogu/ib ra3oBasi Macka K/1eMMa pacriopka

800 - 200

SG 6105
rnogBecka

%SilentGliss



V-o6pasHas
noapecka SG 6107

SG 6107
V-rnogBecka

onunm CUCTEMbI

A. WAVE

807 > CTaHAapTHas KOMII/IEKTALMS:
@ <N - SG 11295 KoHeYHasi ocTaHOBKa puKcaTop
SG 11295 $G 10852 - SG 10852 Wave 2C posvikut Ha LUHype 80 MM

607 OnuyYOHa/IbHAS KOMI/IEKTALINS:
<M - SG 10869 Wave 2C posiku Ha LLIHYpe 60 MM

SG 10869

ML
7 ~& SilentGliss SG 6970



SG 6970

o[

SG 3582 SG 6349

e

SG 10075 SG 10076

SG 6363

KoMroHeHTs! LTop:

- SG 3582 kprodok

- SG 6349 wrtopHas sieHTa Wave
- SG 6363 ceryaras s1eHTa Wave

- SG 10075 yrsaxenntesb 50 rp/m
- SG 10076 yTaxxennTesib TKaHu

Pa3mep naketa Wave - 2C ponuk (cTaHaapTHasA KOMNneKTauus)

7

7

A = rny6burHa nakeTa
B = pa3mep naketa

%SilentGliss

T T C = MVH. paccTosiHue
B C 2xC
Z
Mpum.
2C6eryHku Ha  PacctosHve mexay Kko3bdULMeHT TnybuHa naketa Pa3mep naketa MwuH. pacctoaHune
wHype SG 10852 KproYKamu c60pKiA A B C
80 6 ~21 140 210 Ha merp 90
npodunsa
210 Ha meTp
80 7 ~2.3 160 npodunA 100
Mpum.
2C6eryHkM Ha  PaccTosHve mexay Kko3bdULMeHT TnybuHa naketa Pa3mep naketa MwuH. pacctoaHune
wHype SG 10869 Kptoukamm c6opkn A B C
60 4 ~21 100 26r?pgj>:‘§;p 70
260 Ha meTp
60 5 ~2.3 120 npodunA 80




KOMIJIEKTALINA

A. CTAHAAPTHASA KOMMNJEKTALMA B. ONMUMNOHAJTIbHAA
KOMIMJEKTALUA
SG 3004
o /_ 3aKUM [ $G 3012
o KproHok
SG 3581
Kpro4ok SG 3041
KDOHLLITEeUH
$G 10840
2C ponvik SG 3582
KproHok
$G 10850
rnpoguss SG 5118
K/1eEMMa pacriopka
SG 11235
3aryLka $G 6005
KproHok
SG 11465
MIPYXXUHHBIVI CTOMOP SG 6105
riogsecka
$G 6107
V-rnogBecka
SG 6349

Wave LUTOpHAasA /1€eHTa

S$G 6363

cer4yaras 1eHTa Wave

$G 7002

3awymra npopuna

$G 10074

Kkpernex M4x8

$G 10075

yrskenutesib 50 rp./m

$G 10076

/ VYTAXKENNNTE/Ib TKAHU

$G 10407

kperex M4x10

%SilentGliss

$G 10492
Kperiexx M4x8
= 5G10831
/ COEANHUTETb
1=
$G 10852

Wave 2C po/sviku Ha LLHYype 80
MM

$G 10862
1a30BbIvi MPpogu/ib

SG 10864
razoBasi Macka

§G 10865
OropHas naacTuHa

$G 10869

Wave 2C posviku Ha LWHYpe 60
MM

SG 11154
Universal Smart Fix 120 Mmm

SG 11155
Universal Smart Fix 150 Mm

SG 11156
Universal Smart Fix 200 Mm

SG 11158
Kkperiexx M4x12

$G 11200
Smart Fix 60 Mm

§$G 11201
Smart Fix 80 mm

$G 11202
Smart Fix 100 mm

SG 6970



SG 11203

Smart Fix 120 mm

§$G 11204

Smart Fix 150 mMm

SG 11205

Smart Fix 200 Mm

§$G 11210

Square Smart Fix 60 MM

/.
Ny
L

SG 11211

Square Smart Fix 80 MM

V%

\

§G 11212

Square Smart Fix 100 MM

Ve
W
LY

SG 11213

Square Smart Fix 120 MM

SG 11214

Square Smart Fix 150 Mm

\

SG 11215

Square Smart Fix 200 MM

\’

§$G 11295

KOHeYHbIVi cTor/ ¢ukcaTop

SG 6970

%SilentGliss

10



1

%SilentGliss

SG 6970



SG 6970

%SilentGliss

12



	SG 6970
	 Информация о системе 
	 Спецификация 
	 Профиль 
	Информация о профиле и возможностях изгиба
	SG 10850
	SG 10862


	 Правильный замер 

	 Монтаж 
	 Информация о монтаже 
	Расположение кронштейнов

	 Потолочный монтаж 
	Монтажный зажим SG 3004
	SG 3004

	Прямой монтаж
	SG 7002
	SG 10865

	Кронштейн SG 3041
	SG 3041


	 Настенный монтаж 
	Smart Fix
	SG 3004
	SG 3041
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11205
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11215
	SG 11154
	SG 11155
	SG 11156


	 Пазовый монтаж 
	Пазовый профиль SG 10862
	SG 10862
	SG 10864
	SG 5118


	 Подвесная арматура 
	Подвеска SG 6105
	SG 6105

	V-образная подвеска SG 6107
	SG 6107



	 Опции системы 
	 Wave 

	 Комплектация 
	 Стандартная комплектация 
	 Опциональная комплектация 



